



УКРАЇНА
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ м. ЗАПОРІЖЖЯ

69095, м. Запоріжжя, вул. Першотравнева, 2, тел.: (0612) 787-53-00, факс: 787-57-10, E-mail: upns.zmr@ukr.net

ЗАТВЕРДЖУЮ
Секретар міської ради –
голова комісії

Анатолій КУРТЄВ

« 26 » січня 2022 року

ПРОТОКОЛ

позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя

26.01.2022

№05

м. Запоріжжя

Головував: Олександр ВЛАСЮК – перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – перший заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя (за дорученням голови комісії).

Присутні: члени Комісії, запрошені (за окремим списком).

ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Про додаткові заходи щодо реагування на загрози або вчинення терористичного акту.

I. СЛУХАЛИ:

Доповідали:

Олександр ВЛАСЮК – перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;

Світлана МАКОВЕЙ – в.о. директора департаменту правого забезпечення міської ради;

Юлія ПОГРЕБНЯК – перший заступник директора департаменту освіти і науки міської ради;

Віктор ЗАКАЛЬСЬКИЙ – начальник управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради.

Заслухавши та обговоривши доповіді

КОМІСІЯ ВИРШИЛА:

1. Керівникам виконавчих органів міської ради, установ, закладів, підприємств незалежно від форми власності, розташованих на території міста Запоріжжя, продовжити виконання заходів передбачених в протоколі позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя від 20.08.2020 №38.

2. У зв'язку із збільшенням кількості анонімних повідомлень про масові мінування об'єктів міста із врахуванням вимог Наказу МВС України від 19.08.2019 №691 «Про затвердження Інструкції про поведження з вибуховими

матеріалами в органах і підрозділах Національної поліції України та підрозділах Експертної служби Міністерства внутрішніх справ України»:

погодити «Алгоритм першочергових дій персоналу підприємств, установ та організацій при отриманні інформації про масові замінування об'єктів на території міста» (додається).

3. Департаменту освіти і науки міської ради, керівникам закладів загальної середньої та дошкільної освіти міста Запоріжжя рекомендувати продовжити освітній процес із відвідуванням закладів освіти з урахуванням Алгоритму першочергових дій персоналу підприємств, установ та організацій при отриманні інформації про масові замінування об'єктів на території міста:

провести позапланові практично-тренувальні заняття з евакуації учнів, дітей під час виникнення надзвичайних ситуацій;

забезпечити режим підвищеної готовності підсистеми навчання здобувачів освіти та працівників у надзвичайних ситуаціях відповідно до п.п.2 п.13 Положення про функціональну підсистему навчання дітей дошкільного віку, учнів та студентів діям у надзвичайних ситуаціях (з питань безпеки життєдіяльності) єдиної державної системи цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21.11.2016, п.п.2 п.13 Положення;

посилити перепускний режим на територію закладів освіти у денний час та охорону приміщень у позаробочий та нічний час, у тому числі, допуску на об'єкт автотранспорту, персоналу, учнів і відвідувачів, проводити ретельну перевірку ввезеного на об'єкт майна і внесеної ручної поклажі;

регулярно проводити перевірки підсобних приміщень і територій об'єкту, не допускати перекриття шляхів евакуації людей і транспорту;

здійснити аналіз та опечатування підсобних приміщень об'єкту всіх видів, що не використовуються постійно, для зменшення території обстеження при надходженні повідомлення про мінування;

провести роз'яснювальну роботу серед здобувачів освіти та їх батьків про відповідальність за завідомо неправдиве повідомлення про загрозу безпеці громадян, знищення чи пошкодження об'єктів власності (ст. 259 Кримінального кодексу України);

провести ознайомлення із положеннями Наказу від 19.08.2019 №691 «Про затвердження Інструкції про поведінку з вибуховими матеріалами в органах і підрозділах Національної поліції України та підрозділах Експертної служби Міністерства внутрішніх справ України».

Термін виконання: негайно

4. Управлінню з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради внести відповідні зміни та доповнення в розпорядження міського голови від 24.04.2018 №127р «Про підвищення готовності органів управління та сил цивільного захисту виконавчих органів міської ради, підприємств, установ та організацій м. Запоріжжя в разі загрози вчинення або вчинення терористичного акту»

Термін виконання: негайно

Рішення прийнято членами Комісії одногосно.

Перший заступник голови Комісії

Олександр ВЛАСЮК

Секретар Комісії

Микола БУДАЄВ

ПОГОДЖЕНО
рішенням місцевої комісії
з питань техногенно-екологічної
безпеки і надзвичайних ситуацій
м. Запоріжжя
від « 26 » січня 2022 року
протокол № 05

«Алгоритм першочергових дій персоналу підприємств, установ та організацій при отриманні інформації про масові замінування об'єктів на території міста»

1. Посадова особа підприємства, організації, установи, при отриманні повідомлення про замінування негайно доповідає своєму керівництву і через нього (а за відсутності - через чергового установи або особисто) Управління СБУ в Запорізькій області тел. 225-23-38, 764-46-58, відділ поліції Головного управління Національної поліції в Запорізькій області, тел. 102, чергового Головного управління ДСНС України у Запорізькій області тел. 101, 787-94-68, чергового управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради тел. 787-57-10, 787-53-00.

2. Адміністрація об'єкту посягання повинна організувати:
посилення охорони і пропускну режиму наявними силами;
терміновий збір керівників і працівників режимних, охоронних, аварійно-рятувальних служб (якщо такі є);

обстеження адміністративним персоналом усіх наявних приміщень на предмет виявлення підозрілих предметів. В разі їх відсутності продовжують роботу в звичному режимі до прибуття підрозділів Національної поліції України;

в разі виявлення підозрілих предметів, до прибуття підрозділів Національної поліції України, здійснити евакуацію співробітників, відвідувачів які знаходяться в приміщеннях (будівлі);

зустріч правоохоронних органів;

з прибуттям підрозділів Національної поліції України відповідно вимог Наказу МВС України від 19.08.2019 №691 «Про затвердження Інструкції про поводження з вибуховими матеріалами в органах і підрозділах Національної поліції України та підрозділах Експертної служби Міністерства внутрішніх справ України» діють за їх вказівкою.

3. Посадові особи міської ради у випадку повідомлення про загрозу безпеці громадян, знищення чи пошкодження об'єктів власності (мінування) та вчинення протиправних дій на підпорядкованій їм території, за узгодженням з керівником регіональної координаційної групи Антитерористичного центру, у разі потреби організують:

транспортне забезпечення, у т.ч. спільно з адміністрацією об'єкту - евакуацію населення і персоналу об'єкту посягання;

продовольче забезпечення учасників операції (продукти, питна вода);

забезпечення житловими приміщеннями евакуйованого з небезпечної зони населення;

підготовку медичних закладів для прийому можливих потерпілих.